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Воєнні злочини РФ тепер
фіксуватимуть за єдиними
стандартами
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 травня 2026, 20:25
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Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський

Усі відомості про воєнні злочини Росії вноситимуться до
системи Інтеграційна платформа Дельта.

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський підписав наказ, який запускає системну
фіксацію воєнних злочинів Росії. Про це генерал повідомив у Telegram в п'ятницю, 15
травня.
 
Документ закріплює єдині стандарти збору, обробки та збереження даних про
порушення міжнародного гуманітарного права з боку російських військ. Усі відомості
вноситимуться до системи Інтеграційна платформа Дельта. Наказ охоплює
інформацію, яку виявляють під час бойових і спеціальних завдань. 

"Російський агресор системно порушує правила ведення війни. Щодня окупанти
вчиняють злочини проти українських військовослужбовців і цивільного населення:
обстрілюють цивільну інфраструктуру, застосовують терор, катування та страти. Ми
повинні фіксувати інформацію про кожен воєнний злочин. Про кожен факт. Про кожен
доказ. Усе це - цифрова доказова база для суду", - заявив головнокомандувач ЗСУ.

Координацію напрямку покладено на Військову службу правопорядку Збройних сил
України. У її структурі працюватиме Управління документування порушень права
збройних конфліктів.

"Кожен російський воєнний злочин буде зафіксований. Кожен доказ - збережений.
Кожен злочинець - встановлений", - наголосив Сирський.

Нагадаємо, 12 травня на Гуляйпільському напрямку російські військові обезголовили
тіла двох українських військових.

СБУ розслідує 116 кримінальних проваджень за фактами страт 306 українських
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

військовополонених, вчинених російськими військовими з лютого 2022 року по квітень
2026 року.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир
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